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Razpisane so volitve za 28. november. 
Do 25. septembra morajo biti v občinah go
tovi abecedni volilni imeniki, 26. septembra 
pa jih pošljejo županstva iz Kranjske in 
okraja Borovlje deželni sodniji v Ljubljani, 
iz Štajerske, velikf>vškega okraja in Prekmur-
ja pa okrožni sodniji v Mariboru, da jih po
trdi. Ko se vrnejo imeniki občinam, bodo 8 
dni javno razpoloženi pri njih in na deželni, 
oziroma okrožni sodniji. Reklamacije bo re
ševala sodnija. 

Med 11. in 21. novembrom se bodo pred
lagale sodniji tiskane kandidatne liste, ki jih 
dostavi sodnija občinam po 1 izvod za vsako 
glasovalno mesto. 27. novembra ob 3. uri 
popoldne prevzame volilna komisija od žu
panstev imenike, volilne škatlje, kroglice in 
materijal za popisovanje. 28. novembra, od 
7. ure zjutraj do G. ure zvečer se bo vršila 
volitev po vsej državi. 

Volilno pravico ima vsak Slovan, ki se 
je pri nas trajno naselil in je ob začetku se-
stavljenja volilnih imenikov dovršil 21. leto. 
Pogoj je le, da biva v občini že 6 mesecev. 
Aktivni oficirji in vojaki nimajo volilne pra
vice. Vojak, ki bo pred 28. novembrom od
služil, ima pravico voliti. Voliti ne smejo 3e: 
kdor je obsojen zaradi zločina ali prestopka 
tatvine, poneverjenja, sleparije, oderuštva, 
verižništva; oni, ki so v konkurzu ali pod 
kuratelo. 

Nemci po krvi in plemenu, ki imajo pra
vico izbirati svoje državljanstvo, nimajo vo
lilne pravice. 

Kandidati morajo biti 25 let stari in 
„pismeni." Poznamo pa kvalificirane in ne
kvalificirane kandidate. Prvi so oni z vseuči-
liško naobrazbo. Na vsake 4 mandate pride
jo 3 splošni in 1 kvalificiran kandidat. Poli
tični uradniki ne morejo kandidirati. Morejo 
pa kandidirati drugi uradniki, sodniki pa ne 
v svojem sodnem okraju. Ako bo državni 
uradnik izvoljen, mora pustiti službo, če pa 
je že služil 10 let, prejema pokojnino. 

Slovenija se deli v 3 volilne okraje. 
Ljubljana mesto (4 mandati), Kranjska z bo-
roveljskim okrajem (14 mandatov), Štajerska 
a Prekmurjem in velikovškim okrajem (20 ali 
21 mandatov). Za volilni okraj Ljubljana ni
so predpisani kvalificirani mandati, a za de
žele pa na vsake 4 mandate 1 kvalificiran 
mandat. 


